
La réponse à tous nos problèmes

À la papèterie
Quelle était la question ?

Carole a-t-elle assez d’argent pour payer ses courses à la papèterie ?

Et voici la réponse :
10 + 26 + 18 + 19,90 = 73,90 soit 73,90 €
Carole n’a pas assez d’argent.

Comment pouvait-on faire pour trouver la réponse ?
Il faut calculer la somme d’argent que doit Carole et la comparer aux 70 € qu’elle possède.
Pour les marqueurs : 2,5 x 4 € = 10 €
A cela il faut ajouter le prix de la calculatrice, des feutres et d’un compas de très bonne quali-
té !
Elle doit : 10 + 18 + 26 + 19 ,9 = 73,9 soit 73,90 €
73,9 > 70 donc Carole n’a pas assez d’argent.
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